
Erratum

Décret 37-99, 27 janvier 1999

Gazette officielle du Québec, 17 février 1999,
131^e année, n^o 7, page 298.

La signature du greffier du Conseil exécutif aurait dû
se lire « MICHEL NOËL DE TILLY » au lieu de « MICHEL
CARPENTIER ».

31609